

Δελτίο τύπου

Η Novo Nordisk επενδύει περισσότερα από 16 δισεκατομμύρια κορώνες Δανίας στην επέκταση των εγκαταστάσεων παραγωγής στο Chartres της Γαλλίας.

Bagsværd, Δανία, 23 Νοεμβρίου 2023 – Η Novo Nordisk ανακοίνωσε τα σχέδιά της για την επένδυση περισσότερων από 16 δισεκατομμυρίων κορόνων Δανίας (2,1 δισεκατομμυρίων Ευρώ) ήδη από το 2023¹ για την επέκταση του υπάρχοντος κέντρου παραγωγής στο Chartres της Γαλλίας, για το τρέχον και μελλοντικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων στις σοβαρές χρόνιες νόσους.

Η επένδυση θα αυξήσει σημαντικά τις δυνατότητες του κέντρου παρασκευής, προσθέτοντας διαδικασίες άσηπτης παραγωγής και παραγωγής τελικού προϊόντος και την επέκταση του τρέχοντος Εργαστηρίου Ελέγχου Ποιότητας. Η επένδυση, η οποία περιλαμβάνει δυνατότητες για προϊόντα GLP-1, θα ενισχύει την ικανότητα της Novo Nordisk να ικανοποιήσει τις μελλοντικές ανάγκες για καινοτόμα φάρμακα.

«Η σημαντική αυτή επένδυση που ανακοινώθηκε σήμερα επιβεβαιώνει τη σημασία του Γαλλικού κέντρου παρασκευής, ενός από τα στρατηγικά κέντρα παραγωγής μας, ως θεμέλιου λίθου της ανάπτυξης που υιοθετούμε ως εταιρεία. Μεγιστοποιώντας τις ήδη υπάρχουσες δεξιότητες και την υποδομή στο κέντρο, επεκτείνουμε τις δυνατότητές μας με αποτελεσματικό τρόπο», δήλωσε ο Lone Charlotte Larsen, αντιπρόεδρος της εταιρείας Novo Nordisk, Τμήμα Παραγωγής στο Chartres.

Οι νέες εγκαταστάσεις θα υπερδιπλασιάσουν το αποτύπωμα του κέντρου. Η εγκατάσταση θα σχεδιαστεί ως πολυπροϊοντική εγκατάσταση με απώτερο στόχο τη συμπερίληψη τρεχουσών και μελλοντικών διαδικασιών και την επίδειξη τεχνολογίας αιχμής και περιβάλλοντος εργασίας. Ως μελλοντική και αποτελεσματική ως προς το κόστος εγκατάσταση, η κατασκευή της θα εστιάσει στην παροχή της μεγαλύτερης δυνατής ποιότητας για τους ασθενείς παγκοσμίως με αποδοτικό και περιβαλλοντικά βιώσιμο τρόπο.²

«Οι συνεχείς μας επενδύσεις στα κέντρα παρασκευής μας σε παγκόσμιο επίπεδο δείχνουν την εμπιστοσύνη που έχουμε στο τρέχον και μελλοντικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων και τη σχέση με τα άτομα που ζουν με σοβαρές χρόνιες νόσους», δήλωσε ο Henrik Wulff, εκτελεστικός αντιπρόεδρος, της Novo Nordisk, Τμήμα Προμήθειας Προϊόντων, Ποιότητας & IT.

Τα έργα κατασκευής έχουν πλέον ξεκινήσει και θα ολοκληρωθούν σταδιακά από το 2026 έως το 2028. Η επένδυση αναμένεται να δημιουργήσει περισσότερες από 500 νέες θέσεις εργασίας για την εκτέλεση δραστηριοτήτων παραγωγής σε εβδομαδιαία βάση 24ώρου (24/7) όταν θα έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή, και οι εγκαταστάσεις θα

έχουν οριστικοποιηθεί. Κατά τη διάρκεια της φάσης κατασκευής, θα απασχοληθούν έως 2.000 εξωτερικοί υπάλληλοι.

Γενικές πληροφορίες για το κέντρο παρασκευής της Novo Nordisk στο Chartres

Η εγκατάσταση παραγωγής της Novo Nordisk στο Chartres τέθηκε σε λειτουργία το 1961, και σήμερα το κέντρο απασχολεί περίπου 1.600 άτομα. Η εγκατάσταση παραγωγής παρασκευάζει υψηλής ποιότητας θεραπείες για 10 εκατομμύρια άτομα με διαβήτη παγκοσμίως που χρησιμοποιούν σε καθημερινή βάση θεραπευτικές λύσεις “Made in Chartres”.

Γενικές πληροφορίες για την παρασκευή της Novo Nordisk

Η Novo Nordisk διαθέτει παγκόσμιες δομές παρασκευής με πέντε στρατηγικά κέντρα παρασκευής στη Δανία, τις Η.Π.Α, τη Γαλλία, τη Βραζιλία και την Κίνα. Όλα τα φάρμακα της Novo Nordisk παρασκευάζονται σε αυτά τα κέντρα και στη συνέχεια διανέμονται στους ασθενείς παγκοσμίως. Αυτό περιλαμβάνει την παραγωγή σχεδόν της μισής παγκοσμίως απαιτούμενης ποσότητας ινσουλίνης, των φαρμάκων GLP-1 για τη θεραπεία του διαβήτη και της παχυσαρκίας και των φαρμάκων για την αντιμετώπιση σπάνιων ασθενειών όπως είναι η αιμορροφιλία και οι διαταραχές της ανάπτυξης. Η μονάδα παρασκευής της Novo Nordisk έχει περίπου 20.000 εργαζομένους που απασχολούνται συγκεκριμένα στην παροχή της υψηλότερης δυνατής ποιότητας στους ασθενείς παγκοσμίως με αποτελεσματικό και περιβαλλοντικά βιώσιμο τρόπο.

Σχετικά με τη Novo Nordisk

Η Novo Nordisk κατέχει ηγετική θέση στο χώρο της φροντίδας της υγείας, ιδρύθηκε το 1923 και έχει την έδρα της στη Δανία. Σκοπός μας είναι να κατευθύνουμε την αλλαγή προς την καταπολέμηση των σοβαρών χρόνιων ασθενειών κερφαλαιοποιώντας την παρακαταθήκη μας στον διαβήτη. Αυτό επιτυγχάνεται μέσα από καινοτόμες επιστημονικές ανακαλύψεις, επέκταση της πρόσβασης στα φάρμακά μας και εργαζόμενοι με στόχο την πρόληψη και τελικά την ίαση της νόσου. Η Novo Nordisk απασχολεί περίπου 61.400 άτομα σε 80 χώρες και κυκλοφορεί τα προϊόντα της σε περίπου 170 χώρες. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τη σελίδα novonordisk.com, [Facebook](#), [Instagram](#), [X](#), [LinkedIn](#) και [YouTube](#).

Σχετικά με τη Novo Nordisk στην Ελλάδα



Για πρώτη φορά το 1979, η Novo Nordisk δραστηριοποιήθηκε στην Ελλάδα με την διακριτική επωνυμία «Νόβο Ελλάς Φαρμακευτική Ε.Π.Ε.», εισάγοντας προϊόντα για το σακχαρώδη διαβήτη. Από τότε έως και σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική Φαρμακευτική Αγορά, αυξάνοντας διαρκώς το χαρτοφυλάκιό της και επενδύοντας στην πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση της νόσου του σακχαρώδη διαβήτη, στην αντιμετώπιση της παχυσαρκίας, της αιμορροφιλίας και των διαταραχών ανάπτυξης. Η εταιρεία φέρει την ονομασία Νόβο Νόρντισκ Ελλάς Ε.Π.Ε. από το 1991. Τα τελευταία χρόνια, εκτός από το συνεχώς αυξανόμενο χαρτοφυλάκιο προϊόντων, η εταιρεία έχει έντονη δραστηριότητα στον τομέα των κλινικών μελετών στην Ελλάδα, υλοποιώντας κατά βάση κλινικά προγράμματα για λογαριασμό της μητρικής εταιρείας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το: www.novonordisk.gr <https://www.facebook.com/novonordiskgreece>